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FAMILIES LIVING 
ABROAD ARE ENROLLING 
IN US-BASED K–12 
ONLINE PRIVATE SCHOOL 

International Connections Academy 
2016 Annual Parent Satisfaction Survey 
of  Enrolled Families in 30 Countries Shows:

95% rated the curriculum as 
“EXCELLENT” or “GOOD”
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90% of parents have 
COLLEGE DEGREES 

HELLO! 

 
85% speak ENGLISH 

as a primary language
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79% of families live 
overseas FOR WORK  
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77%
of parents said QUALITY 
TEACHERS is the most 
important factor
in choosing a school  
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74% of parents are 
AGES 35–54  
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67% of families expect to LIVE 

OVERSEAS for more than 
4 years or indefinitely 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

of families have 
MORE THAN ONE 
STUDENT enrolled 33% 




